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Kurz notiert

Mitgliedschaft dghd
Das Projekt BRIDGES ist jetzt offizielles Mitglied der Deutschen Gesellschaft für Hochschuldidaktik (dghd)
Die dghd bietet ein Forum für hochschuldidaktische Forschung und Entwicklung, fördert die hochschuldidaktische Diskussion und nimmt zu wichtigen Fragen von Hochschullehre und -studium Stellung.

Programm erstes Halbjahr 2021 
Für das erste Halbjahr 2021 haben wir schon viele Fort- und Weiterbildungen sowohl für Lehrer*innen als auch in der Hochschuldidaktik geplant. Ab Dezember gibt es die Termine unter
www.uni-vechta.de/inklusion

Fachtag der Werkstatt DiGitalisierung

Digitalisierung in inklusiven Settings - Gemeinsame Diskurse und Spannungsfelder
Am 12.11.20 fand der digitale Fachtag der Werkstatt II statt. Die Teilnehmenden ver-schiedener Universitäten und Schulen konnten durch theoretische Impulse und praktische Beispiele Einblicke in hochaktuelle Themen aus dem Feld bekommen, u.a. zu Blended Learning, schulischer Teilhabe durch Medien, Einsatz von digitalen Schulbüchern und Stop-Motion-Filmen, Inhalte von Medienkonzepten u.v.m. Darüber hinaus konnten sie verschiedene Medienkonzepte auf ihre Inhalte und Kompatibilität mit Inklusionskonzepten überprüfen und diskutieren. In einer reflektierenden Abschlussrunde herrschte Konsens darüber, dass beide Felder, Inklusion und Digitalisierung, sich gegenseitig befördern und unterstützen können. 
Vielen Dank an die Referent*innen für die interessanten Einblicke in ihre Arbeitsfelder und an die Teilnehmenden für die aktive Mitarbeit und den Berichten zu ihren spannenden Erfahrungen aus ihrer Praxis!

Fortbildung „INKLUSION“

Die nächste digitale Fortbildung dieser Reihe (Erweiterungsmodul 2a) findet am Di, 26.01.2021 von 16:00-18:30 Uhr statt. 
Zum Thema „Rassismusprävention in inklusiven Lerngruppen“ referiert Henning Schnieder von der win2win GmbH in Oldenburg.

!!! Achtung Änderung !!!
Der Vortrag und Workshop zum Thema: „Sexualisierte Gewalt in inklusiven Lerngruppen“ mit Prof. Dr. Heinz-Jürgen Voß (HS Merseburg) und Lena Lache (Uni Leipzig) wurde verschoben auf den 22.04.2021.

Weitere Infos und Anmeldung unter www.uni-vechta.de/inklusion
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