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September 2020
Kurz notiert
Erfolgreiche Promotion
Heidi Zacheja hat erfolgreich Ihre Promotion abgeschlossen. Der Titel lautete: Studierende für den inklusiven Musikunterricht ausbilden: Entwicklung und Evaluation eines Theorie-Praxis-Seminarkonzepts in der Lehramtsausbildung.
Artikel veröffentlicht
Jun. Prof. Dr. Britta Baumert veröffentlichte den Artikel „gemeinsam statt einsam“ - gestaltpädagogisch Inklusion gestalten in der Zeit-schrift für Integrative Gestaltpädagogik und Seelsorge. Der Artikel greift zurück auf unser Videoprojekt „Gemeinsam statt Einsam“, das von der Robert-Bosch-Stiftung gefördert wurde.
Inklusive Lehr- /Lernsettings gestalten und vermitteln - Weiterbildung für LiP
Dieser Workshop richtet sich an Lehrer*innen in der Praxisphase. Die „LiP“ nehmen durch ihre Nähe zur Praxis eine besondere Rolle in der Bildung der zukünftigen Lehrkräfte ein. Aus diesem Grund gilt es die eigene Lehrpraxis in Schule und Hochschule kritisch vor dem Hinter-grund inklusiver Inhalte zu reflektieren, damit die Studierenden möglichst effektiv von eben dieser profitieren können. Gemeinsam erörtern wir daher die Gelingensbedingungen inklusiven Unterrichts und finden Mittel und Wege diese hochschuldidaktisch in eine Lehr-veranstaltung einzubetten.  Ziel der Fortbildung ist somit, dass die Teilnehmenden didaktische Handlungsempfehlungen erhalten, wie Unterricht noch besser auf die heterogene Lernausgangslage der Schüler*innen angepasst werden kann und gleichzeitig Strategien an die Hand bekommen, wie sie genau dies in der Praxisphase den Studierenden vermitteln können.
Die Fortbildung findet online am 27.10.2020 von 16:00 bis 18:30 Uhr statt.
Die Anmeldung erfolgt über VeDaB.

Fortbildung „INKLUSION“
Die Termine für das Erweiterungsmodul 2a stehen fest:
1. Mi, 12.11.2020 16:00-18:00 Uhr 
Konkrete Präventions- und Interventionstechniken bei Unterrichtsstörungen, Aggressionen und Gewalt
2. Do, 05.11.2020 16:00-19:00 Uhr
Sexualisierte Gewalt in inklusiven Lerngruppen
3. Di, 26.01.2021 16:00-18:30 Uhr
Rassismusprävention in inklusiven Lerngruppen
Weitere Infos folgen auf www. uni-vechta.de/inklusion
Die Anmeldungen erfolgen über VeDaB.
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