


Neues aus der Werkstatt Inklusion

September 2021

NÄCHSTE TERMINE DER FORTBILDUNGSREIHE INKLUSION 
· Best Practice Beispiele
Dozent*in: Karolin Vogelsang, Uni Vechta Donnerstag, 04.11.2021
von 16:00 – 18:00 Uhr 
· Selbstgesteuertes Lernen als Grundlage für zieldifferentes Unterrichten
Dozent*in: Karolin Vogelsang, Uni Vechta
Donnerstag, 18.11.2021 
von 16:00 - 18:00 Uhr

Weitere Infos finden Sie unter: www.uni-vechta.de/inklusion oder auf VeDaB 


#INKLUSION #DIFFERENZIERUNG #DIGITALISIERUNG 

Fachtag für Lehrer*innen voller Erfolg

„Ich konnte viel Neues mitnehmen, vielen Dank für diesen tollen Fachtag“, war das Feedback einer Lehrerin von der Deutschen Schule Moskau. Auch aus dem Kosovo, Albanien, der Schweiz und ganz Deutschland war es Lehrkräften möglich, am digitalen Fachtag #inklusion #digitalisierung #differenzierung für Lehrer*innen aller Schulformen teilzunehmen. 
Die BRIDGES Werkstätten ‚Inklusion‘ und ‚Digitalisierung in inklusiven Settings‘ der Universität Vechta veranstalteten gemeinsam mit dem Projekt U.EDU der Technischen Universität Kaiserslautern am 06. und 07. Oktober diesen digitalen Fachtag. In den Workshops und Keynotes ging es darum, Lernangebote im Unterricht digital zu gestalten, desweiteren inklusiv zu arbeiten und differenziert auf heterogene Lerngruppen einzugehen. Bei den breit aufgestellten Themen rund um #inklusion #digitalisierung #differenzierung wurden Hilfestellungen, aber auch mögliche Fallstricke auf dem Weg zum digital- unterstützten und diversitäts-bewussten Unterricht erörtert und aufgezeigt. 
Die Kooperation der beiden Universitäten ist gerade deshalb so wertvoll, weil man nicht die gleichen Schwerpunkte betont, sondern sich gegenseitig herausfordert, weiter zu denken, so dass ein Fachtag entstanden ist, dessen Angebote so umfangreich waren, das so gut wie alle Fachgebiete abdeckt werden konnten. 


SCHAUT DOCH MAL BEI INSTAGRAM VORBEI 

Hier gibt es alle aktuellen News von uns und gelegentliche Einblicke in unsere Arbeit. 
https://www.instagram.com/bridges_werkstatt_inklusion 
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