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Wir haben die Anmeldung für unseren Fachtag für Lehrer*innen aller Schulformen bis zum 29.09.2021 verlängert! 
Alle Informationen und die Anmeldung zum Fachtag finden Sie hier: 
www.uni-vechta.de/vectuk 


SILA ODER MOSE 4.0 – ENTWICKLUNG EINER ADAPTIVEN LERN- APP FÜR DEN KOMPETENZORIENTIERTEN RELIGIONSUNTERRICHT IN DER GRUNDSCHULE 

Die Leiterin der Werkstatt Inklusion, Prof.’in Dr. Britta Baumert, entwickelt derzeit in Ihrer Funktion als Professorin für Religionspädagogik an der Uni Vechta gemeinsam mit der Professur für Informatik der HSPV NRW eine App, deren Fokus bei der Entwicklung insbesondere auf der individuellen Förderung durch personalisierte Differenzierung für alle Schüler*innen liegt. Im Rahmen eines Vortrags auf der Tagung „Diversität Digital Denken - The Wider View“ wurde diese sich in der Entwicklung befindende App vorgestellt, die den jeweiligen Lernstand der Anwenderinnen auf Basis von Lernerfolg, Lerntempo und genutzten Hilfen diagnostiziert und die zu bearbeitenden Aufgaben entsprechend anpasst. Die Basis hierfür bildet die individuelle und adaptive Zuweisung zu einem von vier kategorisierten Lerntypen, die die Basis für die differenzierten Aufgabentypen und Anforderungsniveaus bilden. Dabei soll eine kompetenzorientierte Auseinandersetzung der Schüler*innen angeregt werden, die über einen reinen Wissenserwerb hinausgeht und religiöse Kompetenzen erweitert. 


FORTBILDUNGSREIHE INKLUSION STARTET MIT NEUEM DURCHGANG 

Unser Fortbildungsreihe INKLUSION startete am 21.09.2021 in die zweite Runde. Für Kurzentschlossene ist es noch möglich, das Zertifikat innerhalb eines Jahres abzuschließen. Der nächste Workshop des Basismoduls wird aufgrund der hohen Nachfrage gleich doppelt angeboten und es sind am 14.10.2021 noch Plätze frei. 
Alle Infos unter www.uni-vechta.de/inklusion 



Impressum: Werkstatt Inklusion - Teilprojekt 1 von BRIDGES - Brücken bauen, Zusammenarbeit initiieren und gestalten.
Verantwortlich für die Inhalte: S. Röhll, stefanie.roehll@uni-vechta.de // www.uni-vechta.de/inklusion

