Neues aus der Werkstatt Inklusion

Dezember 2022

Änderungen im Projekt

Die Werkstatt Inklusion meldet sich nach einer längeren Sommerpause mit weiteren großen Veränderungen zurück. Prof.in Dr.in Britta Baumert hat zum November 2022 das Projekt verlassen, um die Professur für Praktische Theologie und Religionspädagogik an der Goethe-Universität Frankfurt a. M. anzutreten. Wir wünschen ihr alles Gute für die Zukunft und bedanken uns für die erfolgreiche Zusammenarbeit und für viele schöne Momente.
Die wissenschaftliche Leitung der Werkstatt Inklusion übernimmt nun Prof. Dr. Franco Rau. Neue Projektkoordinatorinnen werden Henrike Meyer zu Devern und Melanie Schaller. Franco Rau und Melanie Schaller arbeiten auch in der Werkstatt Digitalisierung in inklusiven Settings zusammen, so dass die Teilprojekte bis zum Ende der Projektlaufzeit 2023 stärker zusammengedacht werden. Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit.

Termine

09.02.2023: Digitalisierung in inklusiven Settings
Eileen Küthe, Universität Vechta, 16:00 bis 18:00 Uhr 

16.02.2023: „Rassismuskritisch handeln, aber wie?“ - Rassismusprävention in inklusiven Lerngruppen 
Henning Schnieder, Oldenburg, 16:00 bis 18.30 Uhr

02.03.2023: Unterrichtsmaterialien in Leichter Sprache
Melanie Schaller, Universität Vechta, 16:00 bis 19:00 Uhr 

14.03.2023: Cybermobbing in der Grundschule - Überlegungen zu Präventionsmöglichkeiten
Dr. Thorsten Junge, PH Ludwigsburg, 16:00 bis 18:00 Uhr 

Auch die Werkstatt Digitalisierung in inklusiven Settings plant weitere (digitale) Fortbildungen rund um die Themen Inklusion und Digitalisierung im nächsten Jahr. Weitere Informationen dazu in 2023!

Frohe Weihnachten 

Da ist sie wieder. Die Weihnachtszeit – mit all ihrer Hektik und all ihrem Zauber. Mit grauen Nebeltagen und weniger Tageslicht, aber auch mit mehr Kerzenschein, Gemütlichkeit und süßen Plätzchen. Wir wünschen Ihnen allen eine wunderschöne Adventszeit, gesegnete Festtage und einen guten Rutsch ins Neue Jahr!

Alle Infos zu unseren kostenlosen Fortbildungen finden Sie weiterhin unter: 
www.uni-vechta.de/inklusion 
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