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Das Zentrum für Lehrer*innenbildung an der Uni Vechta arbeitet als Schnittstelle zwischen allen Institutionen, die für das Lehramtsstudium und die Fortbildung von Lehrer*innen zuständig sind. Oberstes Ziel ist es dabei, gemeinsam mit verschiedenen Akteur*innen eine qualitativ hochwertige Lehrkräftebildung zu gestalten. Nun hat das ZfLB zusammen mit dem dort ansässigen Kompetenzzentrum für regionale Lehrkräftefortbildung bei einem Festakt sein zehnjähriges Bestehen gefeiert. 
Den ganzen Bericht gibt es hier. 


EIN WECHSEL STEHT AN ... 

Nach unserer Sommerpause kehrt im September Karolin Wallmeyer aus der Elternzeit zurück und wird wieder viele Workshops und Lehrer*innen- fortbildungen anbieten. Sie bekommt weiterhin Unterstützung von Eileen Küthe. 
Unsere Koordinatorin Stefanie Röhll verlässt uns leider. Wir wünschen ihr alles Gute für die Zukunft und bedanken uns für die tolle Arbeit und die schönen Momente. 
Ab Oktober begrüßen wir Henrike Meyer zu Devern als neue Koordinatorin und freuen uns schon sehr auf die Zusammenarbeit. 

SOMMERPAUSE 

Wir verabschieden uns in die Sommerpause und wünschen Ihnen schöne Ferien! 
Im September geht es mit unserer Fortbildungs- reihe Inklusion und neuen Angeboten weiter. 


Alle Infos zu unseren kostenlosen Fortbildungen finden Sie weiterhin unter: 
www.uni-vechta.de/inklusion 



Impressum: Werkstatt Inklusion - Teilprojekt 1 von BRIDGES - Brücken bauen, Zusammenarbeit initiieren und gestalten.
Verantwortlich für die Inhalte: S. Röhll, stefanie.roehll@uni-vechta.de // www.uni-vechta.de/inklusion

